

沪昆铁路脱轨车厢多为卧铺

铁道部消息,因山体滑坡中断的沪昆铁路已于当日21时15分恢复正常行车。

在现场,脱落的车轮、车厢、玻璃等散落一地,好多车厢的玻璃全部震碎,据了解,脱轨的车厢多为卧铺车厢,由于事发时正好是凌晨,许多乘客正在睡觉,所以几乎没有任何防范。

23日凌晨2时10分,因连日降雨造成山体滑坡掩埋线路,由上海南开往桂林的K859次(编组17辆)旅客列车,运行至江西省境内沪昆铁路余江至东乡间(K699+700米处),发生脱轨事故,机车及机后第1至9节车厢脱轨,中断上下行线路行车。

动态

2000多人现场抢修

记者在沪昆铁路山体滑坡造成客车脱轨事故现场了解到,有4台重型工程车,2000多名铁路工人正在抢修铁路线,并于23日21时15分抢通。

尽一切努力抢救伤员

记者23日6时30分到达事故现场时,来自鹰潭、抚州等地大量医护人员在现场救治受伤人员。数百名消防官兵、武警战士、铁路公安人员以及铁路专业救援队伍正在事故现场展开积极救援。

消防官兵、武警战士和铁路公安冒雨作业,他们运用专业的救援设备切割列车车厢,解救困在里面的乘客。受伤乘客一抬出来,就被等在路旁待命的救护车送到医院救治。截至记者发稿时,所有受伤乘客已经被成功救出,车上的乘客也被安置好。

沪铁客车大面积晚点

受该事故影响,23日上海南站开往南昌的列车停运;上海至鹰潭方向如重庆、怀化、贵阳、宜昌等列车均受到影响,铁路方面告知,持有以上列车火车票的旅客可办理全价退票。与此同时,沪港列车运行也受到该事故影响,22日下午3时从九龙开往上海的T100次列车,原本于23日10时抵达上海站,目前仍然处于延误中。



5月23日晨,救援人员在现场进行救援。

乘客讲述惊魂一幕:

我以为是地震

23日2时10分,因连日降雨造成山体滑坡掩埋线路,沪昆铁路江西境内发生列车脱轨事故,睡梦中的旅客经历惊魂一幕,甚至以为发生了地震。

23日下午3时,记者来到离事故现场最近的东乡铜矿医院,两名本打算去广西桂林的受伤男子回忆了当时的惊魂一幕。

一名颈部部分骨折的胡姓广西人,是从浙江金华搭乘该列车前往广西桂林。他告诉记者,在凌晨2时左右,当时自己还没有睡着,迷迷糊糊突然感觉车在晃动,随后车厢内灯光一暗,听到一声巨响后,车厢就侧倒了,整个车厢一下子乱了起来,定过神之后纷纷往窗外爬,有的旅客还不忘四处寻找自己的钱包等贵重物品。

“我开始以为是地震啦!”另外一名腿部受伤的安徽男子回忆。他告诉记者,自己祖籍桂林,此次本是打算回乡探亲,凌晨时分,自己还在睡觉,车厢突然激烈震动起来,接着便听到“咔嚓咔嚓”的刺耳声音,车身剧烈晃动后就“轰”的一声侧歪了,自己不知道被什么东西狠狠地撞了一下,第一反应以为是发生地震啦,之后便迷糊了,过了不知道多久方才醒过来,这时候看到有的乘客正在砸车窗玻璃,有的乘客正在往窗外爬,“我自己努力爬起来,从车窗爬了出来。”

两位受伤乘客告诉记者,爬出车窗之后,才发现前后好多节车厢都已经跑出铁轨,挤在一起,周围很乱,但不久,救援人员就赶到了,因为受伤不重,他们两个人等到天亮时,才被安排送到附近医院救治。

新华社中新社综合报道

长深高速发生特大交通事故 货车凌晨逆行撞大巴 32人亡24人伤

据新华社沈阳5月23日电 5月23日3时左右长深高速公路辽宁境内发生一起特大交通事故,一辆大货车因方向辨别错误,逆向行驶,与一辆正常行驶豪华卧铺大客车相撞起火,截至目前已经造成32人死亡,24人受伤。

5月23日3时左右,G25长深高速公路306公里+200米处,一辆大货车从服务区出来后,方向辨别错误,逆向行驶,与天津长途客运公司一辆由天津开往哈尔滨的津AB7328宇通豪华卧铺大客车相撞起火。货车上3人当场死亡,大客车上共有28人当场死亡,1人经抢救无效死亡。

现场

车辆烧得只剩空壳

记者11时许赶到事发现场看到,两车相撞的车辆烧毁得十分严重,现场一片狼藉;事发路段车辆拥堵严重,一度缓行5公里左右。

记者驱车前往事发的长深高速306公里处,离现场有五六公里时,车辆就已经拥堵不能前行。记者步行赶到现场后,发现事发地点已经被警方封闭,一部灭火车正在向烧毁的大客车喷水。记者看到,相撞的大客车和大货车均被烧毁,只剩下空壳和框架。其中,伤亡集中的大客车前脸已经严重变形,几乎看不出原来面貌,车窗玻璃和轮胎全部烧毁。客车里的卧铺也只剩下扭曲变形的架子,物品几乎全部烧毁。事发现场的高速公路护栏与地面也是一片漆黑。



这是燃烧后的大客车局部。

替煤老板跑腿收钱3000余万元 灵石公安局原副局长获死缓

据新华社太原5月23日电 记者从山西省高院获悉,近日山西晋中市中级人民法院对山西灵石县公安局原副局长史双生非法受贿案作出一审判决,因大肆收受索要巨额贿赂,史双生被判死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,收缴史双生非法所得折合人民币3000余万元。

2003年3月史双生任灵石县公安局刑警队长期间,帮助灵石县徐某取得该县徐家庄煤矿经营权,未经公安机关和相关部门批准,多次为徐家庄煤矿联系,违规购买了大量火工品,非法收受徐某共计1360万元。

1999年4月至2009年2月,史双生在任灵石县公安局副局长、刑警队长期间,多次为刘某经营的苗家庄煤矿联系,违规购买了大量火工品。其间,史双生非法收受刘某1640余万元。

数字不断“刷新” 悲剧连续上演 富士康今年已经“十连跳”

据新华社电 记者22日从深圳市公安局了解到,富士康科技集团今年以来第10名坠楼者南某系跳楼自杀。

据警方介绍,5月21日凌晨4时40分,深圳市公安局110接到报警,富士康科技集团工业园区有一男子从楼顶跳下,被送到深圳龙华医院抢救无效死亡。经查,死者南某,男,汉族,21岁,湖北人,中专学历,去年2月入职。

警方经调查了解到南某自杀原因:南某系独生子,父母已分离。南某的前女友于今年春节回家跟他人结婚,南某后交往的女友今年“五一”节后回老家,未再来公司并与南某分手,对南某的心理造成较大的打击。南某已欠下数千元的赌债,日前曾与人打架,后雇请社会上有些劣迹的人员出面教训对方,但反遭对方敲诈勒索。

眉县经适房为官员而造? 当地政府:干部收入低符合买房条件

据新华社西安5月23日电 近日,陕西省宝鸡市眉县政府在网上公示的一份经济适用房申购名单,出现大批领导干部的身影,引发了轩然大波。

据眉县建设局局长陈安平介绍,2007年以来,眉县房价上涨较快,县城商品房平均价格从1000多元涨到目前的2600元左右。为了缓解中低收入家庭住房困难,眉县决定启动经济适用房项目建设。

虽然国家规定经济适用房的购买对象为中低收入困难家庭,但实际情况并非如此。在采访中,眉县有关部门承认,首批分配的610套经济适用房中政府机关和事业单位的工作人员占了绝大多数,而分配给城区两个社区居民的名额只有22套。对此他们的解释是,眉县作为县城,其居民主体就是各机关单位的工作人员,而且他们平均2000多元的月收入在当地来说比较低,且有很多确实属于住房困难家庭。

陈安平说,眉县的“城市美景”项目从建设方式上来说其实并不算是真正的经济适用房,例如其土地就不是采取划拨形式,而是以每亩17万多元的价格从农民手里征的地。而当初采用“经济适用房”的名义,主要是考虑到可以利用经济适用房的相关优惠政策,从而降低干部职工的购房负担。

眉县县委、县政府已经出台相关的整改措施,包括严格申购对象特别是领导干部的资格审查。与此同时,眉县有关部门宣布,先期公示的经济适用房分配名单作废,重新审核。

背景链接

一份名单引发争议

2010年4月,眉县住房保障中心开展了“城市美景”项目一期610套经济适用房申报工作,并将先行申报的434户申购者在县政府网站上公示。就是这份名单,引起了舆论的广泛质疑。

引发质疑声浪的是一篇名为《眉县经济适用房中的局级干部有多少》的帖文,发帖人称自己在眉县政府网站上发现有一份经济适用房名单,就按照政府网站提供的部门信息搜索了一下,结果在名单中发现了不少县上各部门的领导。在发帖人列出的233名申购者中,担任各部门和单位领导的有40多位,其中不乏单位的一把手。一石激起千层浪,这篇帖文迅速在网上流传开来。许多网民对公示名单中的申购者多为政府机关和事业单位工作人员提出质疑。

北约驻阿基地深夜被袭 疑似塔利班所为

据新华社电 阿富汗政府官员22日说,阿南部坎大哈省首府坎大哈市的北约部队基地当晚遭到火箭弹袭击,数名北约部队成员和一些平民受伤,正接受救治。

北约部队目前未就此事做出回应,尚无任何组织或个人声称对事件负责。

美联社援引“坎大哈空军基地”北约部队女发言人佩珀塞姆的话报道,当地时间20时(北京时间23时30分)左右,武装人员开始向基地发射火箭弹和迫击炮弹,紧接着是地面进攻。至少5枚火箭弹击中基地。

这座基地位于坎大哈市南部大约16公里处,驻有大约2.3万名外国部队官兵。

按美联社说法,“坎大哈空军基地”遭火箭弹袭击并不罕见,但遭地面攻击却是少有情况。

这是驻阿北约部队6天内第三次遭严重袭击。北约部队先计划下一步在阿富汗塔利班“老巢”坎大哈省开展大规模清剿行动。塔利班本月初威胁,将对阿富汗政府官员,在阿外国部队和外交人员等目标发动袭击。

新华社供本报特稿

就朝炸沉“天安”号一事 李明博拟到联合国告状

据新华社首尔5月23日电 韩国总统新闻秘书李东官23日在记者会上说,韩国总统李明博将于24日就“天安”号警戒舰沉没事件对国民发表讲话表示,“天安”号事件是一起“军事挑衅”,因此将对朝鲜“采取断然的应对措施”,但是关于开城工业园区,李明博将显示“慎重的态度”。

李东官说,关于应对措施,李明博将表示韩方会独自采取措施,也将与国际社会进行合作,并将谈及提交联合国安理会的想法。具体应对措施,将在24日的联合记者会上公布。

“天安”号警戒舰3月26日晚在韩国西部海域值勤时因发生爆炸而沉没。韩国联合调查团5月20日公布正式调查结果称,“天安”号警戒舰因遭到朝鲜小型潜艇发射的鱼雷攻击而沉没。朝鲜国防委员会迅速作出回应,将韩方结论定性为“捏造”,并表示将派团前来韩国检验证据。韩国方面至今尚未正式做出回应。

泰国局势渐趋平静 政府学校今日恢复运转

据新华社曼谷5月23日电 泰国总理阿披汶23日说,将把在首都曼谷及23个府实施宵禁的期限延长两天,但将缩短宵禁时间。

阿披汶在讲话中还说,“红衫军”集会区周边的交通和秩序将于24日恢复,放假一周的政府机构和推迟开学的学校也将于同一天恢复运转。

暂停服务一周后,曼谷市的轻轨和地铁于23日恢复运营,但运营时间缩短。

印度客机失事后续

辛格拒民航部长辞职

据印度报业托拉斯22日晚报道,印度总理辛格当晚拒绝民航部长普拉富尔·帕特尔因空难事故要求辞职的请求。帕特尔当晚向辛格汇报空难事故时说,印度当天发生客机坠毁事故,他负有道义上的责任,请求辞职。辛格表示,没必要为此辞职,应该集中精力发展民航事业。

一男子痛失16名亲人

印度一名男子的16名亲属在22日坠机事故中丧生,包括他的妻子和两个孩子。报道说,谢赫的祖母21日逝世,他的16名亲属乘坐印度航空公司客机从阿联酋回国,准备出席葬礼,不幸遭遇空难。据新华社电

叠人塔 现身上海街头

5月23日,表演者成功完成一座5层人塔。来自西班牙加泰罗尼亚的“叠人塔”表演在上海南京东路世纪广场亮相,从而拉开了上海世博会“加泰罗尼亚周”的序幕。新华社发



农田 搬进巴黎街

5月23日,游客在法国首都巴黎的香榭丽舍大街游览。为期两天的“自然首都”活动本周末在巴黎举行。活动组织者将农作物和树木搬到了香榭丽舍大街,以提高人们对保护生物多样性的重视。新华社发

迫于压力向美服软 基地不搬惹怒冲绳 日首相鸠山最近比较烦

日本首相鸠山由纪夫23日访问冲绳县,首次公开与美国商定的驻日美军冲绳普天间军事基地搬迁方案,寻求当地官员和民众谅解。

鸠山为自己未能兑现把普天间基地迁出冲绳这一承诺道歉,民众回以大规模集会抗议。

“忍痛决定”

鸠山当天上午与冲绳县知事仲井真弘多会谈,介绍搬迁方案。

他说,政府“忍痛决定”:“不得不拜托当地居民接受”把这座美军海军陆战队航空基地迁至名护市边野古“附近地区”。

仲井真说,由于这一决定与冲绳居民要求普天间基地迁至县外乃至国外这一期待有“巨大落差”,这一方案执行起来将“极为困难”。

“接近于零”

鸠山当天下午会晤名护市长稻岭进

和名护市其他11名地方行政官员。稻岭告诉媒体记者,把普天间基地迁至名护市的可能性“接近于零”。

“怒”字当头

鸠山强调,他将“竭尽全力”谋求冲绳居民理解。但是,仲井真当天晚些时候告诉媒体记者,政府向冲绳方面解释搬迁方案的态度令他不快,他觉得首相已经“背叛”冲绳居民。

大批民众当天上午聚集在冲绳县政府大楼前,抗议普天间基地依旧“县内搬迁”。许多抗议者高举黄底红字的“怒”字标语牌。新华社供本报特稿